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GRÖßE
80/86 und 92/98

Die Angaben für die größere Größe stehen in 

Klammern. Steht nur eine Angabe, so gilt diese 

für alle Größen.

MATERIAL
Merino 120 von Austermann (100 % Schur- 

wolle, LL = 120 m/50 g): für beide Größen je  

100 g Marine (Fb 104) und Royal (Fb 132),  

je 50 g Jeans (Fb 123), Petrol (Fb 133),  

Curacao (Fb 162), Oliv (Fb 170), Absinth  

(Fb 140), Zitrone (Fb 175), Gras (Fb 173) und  

Natur (Fb 110); Häkelnadel 4 mm; 5 Knöpfe.

MUSTER
Häkelquadrat: 3 (4) Runden nach der Häkel-

schrift auf Seite 21 arbeiten. Die 1. Runde um  

einen verstellbaren Fadenring arbeiten (= Magic 

Loop). Für einen schönen Übergang den Farb-

wechsel bereits vor dem Abmaschen des halben 

Stäbchens am Rundenende vornehmen. Die letz-

te Runde wie bei der gezeichneten 5. Runde 

schließen. 

Häkeldreieck: 3 (4) Reihen nach der Häkelschrift 

auf Seite 23 arbeiten. Die 1. Reihe um einen ver-

stellbaren Fadenring arbeiten (= Magic Loop). 

Relief-Stäbchen: Bei Relief-Stäbchen nicht in  

die Masche der Vorreihe oder -runde einstechen, 

sondern die Nadel um das senkrechte Glieder 

der unteren Masche herumführen. Wird die Na-

del von vorne nach hinten eingestochen, ergibt 

sich ein vorderes Relief-Stäbchen, wird die Nadel 

umgekehrt von hinten nach vorn eingestochen, 

entsteht ein hinteres Relief-Stäbchen.

Rippenmuster in Reihen: (ungerade Maschen-

zahl) 1. R = Hinreihe: 1 Luftmasche, feste Ma-

schen arbeiten. 2. R = Rückreihe: 2 Steige-Luft-

maschen (ersetzen das 1. Relief-Stäbchen),  

* 1 vorderes Relief-Stäbchen, 1 hinteres Relief-

Stäbchen, ab * stets wiederholen, 1 vorderes  

Relief-Stäbchen. 3. Reihe: 2 Steige-Luftmaschen 

(ersetzen das 1. Relief-Stäbchen), * 1 hinteres  

Relief-Stäbchen, 1 vorderes Relief-Stäbchen,  

ab * stets wiederholen, 1 hinteres Relief-Stäb-

chen. Die 1.–3. Reihe 1x arbeiten, dann die  

3. und 4. Reihe stets wiederholen.

MASCHENPROBEN
1 Quadrat über 3 Runden = 6,5 cm x 6,5 cm. 

1 Quadrat über 4 Runden = 8 cm x 8 cm. 

SO WIRD’S GEMACHT
Rückenteil: 16 Quadrate über 3 (4) Runden in 

der gewünschten Farbfolge häkeln, dabei bei je 

8 Quadraten die letzte Runde in Marine und  

Royal arbeiten. 

Linkes Vorderteil: Je 7 Quadrate und 1 Dreieck 

über 3 (4) Reihen/Runden in der gewünschten 

Farbfolge häkeln, dabei bei 3 Quadrate und  

1 Dreieck die letzte Runde in Marine und bei  

4 Quadraten die letzte Runde in Royal arbeiten. 

Jacke
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Rechtes Vorderteil: Je 7 Quadrate und 1 Dreieck 

über 3 (4) Reihen/Runden in der gewünschten 

Farbfolge häkeln, dabei bei 3 Quadrate und  

1 Dreieck die letzte Runde in Royal und bei  

4 Quadraten die letzte Runde in Marine arbeiten. 

Linker Ärmel (2x): Je 5 Quadrate über  

3 (4) Runden in der gewünschten Farbfolge hä-

keln, dabei bei je 2 Quadraten die letzte Runde 

in Marine und Royal arbeiten und beim Dreieck 

die letzte Runde in Royal. 

Rechter Ärmel (2x): Je 5 Quadrate über  

3 (4) Runden in der gewünschten Farbfolge hä-

keln, dabei bei je 2 Quadraten die letzte Runde 

in Marine und Royal arbeiten und beim Dreieck 

die letzte Runde in Marine. 

FERTIGSTELLEN
Die Quadrate dem Schnitt entsprechend mit 

Kettmaschen von rechts in Royal zusammen- 

häkeln. Die Schulternähte schließen. Für die 

Blende die Verschlussränder der Vorderteile und 

den rückwärtigen Halsausschnitt mit 4 Reihen  

im Rippenmuster in Marine und 1 Reihe Kett- 

maschen in Royal umhäkeln, dabei in die Blende 

des linken Vorderteils in der 3. Reihe gleichmä-

ßig verteilt bis zum Beginn der Ausschnittschrä-

ge 5 Knopflöcher arbeiten (= mit 1 Luftmasche  

1 Stäbchen überspringen; in der folgenden Reihe 

1 Stäbchen um die Luftmasche arbeiten). Die Är-

mel einsetzen, dabei ein Quadrat diagonal zur 

Hälfte legen. Die Ärmel- und Seitennähte schlie-

ßen, indem sie in Royal mit Kettmaschen von 

rechts zusammengehäkelt werden.

Hinweis: Um die Ärmel oder die Jacke zu ver- 

längern, können die unteren Ränder ebenfalls 

mit einer Blende umhäkelt werden.

TIPP Um sich das Vernähen der Fäden zu er- 

sparen, diese gleich beim Häkeln auf der Rück-

seite mitlaufen lassen und umhäkeln. 

Schnitt
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